(=] i)
i Downloaded from: justpaste.it/i7w12

Gameweek 72| =X, HiEE 4! of| =

Sy o o BHIAE] AlE ). 7 ol el wz, g x|=ciet
E|S 9t Sa| AT Be|A 7S Eake 270 LR E WXl %S XY

HAMAE 7LOE|= SE|AE HE[AS 2t EPL 2119 H|E
D29} FE|AEFTHE|AQ| 2,52 0|0t +105
o

S22 3-0 247t LI27| o o| HEE =0 AL D UM =H CHds|= DAY ZE =&
O] ZOIMELICE ot H7|= 20| 2X[£0[1-02Z SE|ot7| fIsh Fl 1 201 & IxMHel 4
7Lk 2X|20| 55| I B S IA 2|HAZE W 22 F7|0fM ot A= 7HA
Z O[R7t 2| glAsLICt

2 F=c= Mozl =20tE tlidls E22 gefs BRI W20 He|A7to| EME AL
ULt AZE A E[J}GLIE ™R O] ELE7| of| 2| F0[AM FOoi|A] F0l|l A —r01|A1 5

Ol A 01 A S0l A 0 A R0 R0 R0 A R0 Af ROl Af 0|4 0l Af S0HlAf SOH| A
S0 M RO RO RO oM RO RO RO 2o R0 2o 2ol Fof
A S0l|Af Rol|A| ROl|A| ROl|A| ROl|A| ROl|A| ROl|A| ROlA| ROllA| ROllA] ROllA] ROllA]
Ol A S0 A S0 A 0 A R0 A R0 0| A R0l Af ROl Af 0|4 Ol Af S0l Af SOHl A
S0 RO oM RO oM oM oM oM oM oM oM o Fof
M S0l| A R0l|Af Rol|A{ Rol|A| Roi|A] RoilA] SoilA] S04 RoilA] FoilA{ RoilAf .

O AR WetollAf HEto| S o 51 UH|22 2/5H EPL 2110 #E
H2t0|E +1558 74 O AE et

OHAE! Watet H2t0| S Hlzat IX|o| ULLICH F B BF AT F UEFATSI F0 A
HE2 HE 2|0 R0 WISHCHI 22 FHL2 HolM HYSLCL S B 25 |
B F7I0IM EAHR AlZFS LD UKD T € D AEQl HUS YT D L4 2R|7F 0|
x| 94347 Wi 20f| 00| Z7|7k w017km YL

FPLIO| HE[7} JLHE 7[E2Z2 M7 |
Ol H|=xel AEtA S FASHE A 20t M= O] XI2[HM OHAE HetE M et getks
K AIE F 2ol EU7[0M 25 SElH 20, H|xet 20| oid A2 =2 of| etL|Cf.

M= =Ectl ZH|ZE | M =H|7


https://justpaste.it/i7w12

XNe oAzt D= AR HE2fo|EL| O|EED OISR E CIRELL HE| 22 E oFF] 2t

S| SR = K|t el2te| eH2tolof| LS M = X|LEX|A| XpAMSHK| = faLch o/ E &
2t= Fofl }I0 o[ X2 M| MH[=2 0|72 2 7I2EH0M SEE &= = 2A8st ¥Aaetn
A 7I-%H_,||_—_|.

O 1 -

H
- —
227t £ EX| dEligts A2 g0 YKL SHMER FH EFH20] 2

AZE Z7|0|M &7 6-02 2 15t & 0] Xf2

0|X2 LY ZAEWHE £2 Xo|2td sttt BEREZEE= X|H F AZE S 7t
2 7|20 M J}ELICE 240 &8 X7 U} EH0|M 3-022 ST O|F MEHZE & 25
= 2O0[X| 5t USLICH EOfA ZRlT= 2 OfAE S U2 Blo| Z22 d7[8E 2o
HEPD 2K E O S = D =2 §{SStD LIMX] A2 S AHAHAL[ 24 M
S= gHet HE0IRGLICEH Za[AE= AE| OB2ER =012t 8 7[E XEX B 7§
A2 FSLICL

EEH0M HA|E f{et EPL Z[ 12| H|E

0} AA|e] 252 O|2F-115

HAl= o= AEOM SEE =+ 2l= 25 ?I7/0 Met B FZS ELR? 49 62 2 ==
7|t SE = ERSte UK AMTH= 2o FFo| & Eo{of gLt X[HEXME M= 0=
of A7|0f|M AHE &S AYUL|CH EF0| Zofl 1 Fai[0]2 ZE|X|of|A =H ot2f U7 | mh
=0 HAl= 7|2 & &2 = US A ZX| 2 BXl= S AYULIL LZ2kA M 0] F T o
gleH FILUMM S8 = USTHR?

HICH2 MA|S %7 B 7|52 5{R5HA| 0 U2, 22 S|HU| AT} CHA| M2 EF 5
Clats Z2{0)A SAHS 2D AIX| ALICH o HAIMOIME &80 =2 5, K= 2.55 0|
ato| 22 A& b2 ALk

EPL #|= X ojx/cf o] 7

2o 2| AR WE|AQ| 253 0|9t +105

2B0| = +1552 Z{= O AH gz}

Parlay: BHM|AE| A|E|, EEHIEZEE AMCHE 2EHALl LEIYH ZIYHAEE AT = A -105

Z2 0t #A|e| 2.5Z O]8F-115
O

N
slAE7I0|=

—_ T



https://justpaste.it/redirect/i7w12/https%3A%2F%2Fwww.totosafeguide.com

